



Tájékoztató

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete

2009. június 17-i ülésére

Dr. Xantus Judit
Előterjesztő: **Dr. Xantus Judit**
jegyző

Ellenjegyzés:

Tárgy: Tájékoztató a Képviselő-testület által megszabott határidőben el nem készült előterjesztések jegyzékéről

VÉLEMÉNYEZŐ FÓRUMOK

Bizottságok:	Tárgyalás:
Gazdálkodási, Kerületfejlesztési, Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság	
Városüzemeltetési, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság	
Művelődési, Emberi Jogi és Kisebbségi Bizottság	
Népjóléti Bizottság	
Palotanegyed Városrészi Önkormányzat	

FELJEGYZÉSEK:

ELŐTERJESZTÉST ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG : SZERVEZÉSI ÉS ÜZEMELTETÉSI ÜGYOSZTÁLY *Dr. Xantus Judit*

JOGI IRODA: *Dr. Xantus Judit*

PÉNZÜGYI FEDEZET IGAZOLÁSA:

AZ ANYAG TERJEDELME: *2 oldal 3. oldal G.*

Meghívó szerinti napirendi pont:

Elfogadott napirendi pont:

Tájékoztató a Képviselő-testület által megszabott határidőben el nem készült előterjesztések jegyzékéről

Előterjesztő: **dr. Xantus Judit jegyző**

A testületi ülés időpontja: 2009. június 17.

A tájékoztató készítője: Szervezési és Üzemeltetési ügyosztály

Tisztelt Képviselő Testület!

Az SzMSz 18.§ (5) bekezdés alapján *„Állandó napirendi pont – tájékoztató formájában – a Testület által megszabott határidőben el nem készült előterjesztések jegyzéke, amely tartalmazza a halasztás rövid indoklását és az előterjesztő által vállalt új határidőt.”*

A fentiek értelmében tájékoztatom a T. Képviselő-testületet az alábbiakról:

130/2009. (IV. 01.) Kt-határozat

10 felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a közterületi hulladék elszállítására, rakodására, tömörítésére és az ahhoz kapcsolódó feladatok ellátásának egyéb lehetséges költségkímélőbb formáit és arra vonatkozóan készítsen javaslatot.
A Képviselő-testület 2009. június havi ülésére.

Gazdálkodási Ügyosztály jelentése: A javaslat összeállításához szükséges egyeztetések még tartanak, várhatóan a 2009. július 15-i ülésre beterjeszhető a javaslat.

167/2009. (V. 06.) Kt-határozat

2./ hogy a Rév8 Zrt. dolgozza ki a - Szigetvári u. 4., Karácsony S. u. 22., és a Dankó u. 7. sz. - alatt a belső homlokzat színezésének (festésének) költségét, mivel az MNP I. program befejezéséből hiányzik a fedezet. Felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a költségek fedezete biztosításának lehetőségét.
Határidő: 2009. június 10.

Rév8 Zrt. jelentése: a finanszírozási feltételek még nem tisztázódtak az önkormányzat részéről, várhatóan a 2009. július 15-i ülésre elkészül az előterjesztés.

189/2009. (V. 06.) Kt-határozat

4. felkéri a jegyzőt, hogy a közhasznú foglalkoztatás működtetési és fenntartási költségeit dolgozza ki és az erre vonatkozó javaslatot terjessze a Képviselő-testület 2009. június havi ülésére.
5. felkéri a polgármestert, hogy a cigányzenekar működtetése érdekében vizsgálja felül a Józsefvárosi Kulturális és Sport Kht. dokumentumait, módosítás esetén az erre vonatkozó javaslatot terjessze elő a Képviselő-testület 2009. június havi ülésére.

Népjóléti Ügyosztály jelentése: a foglalkoztatás önrészére vonatkozóan a tervezetet az Ügyosztály összeállította, azonban az illetékes Munkaügyi Központ és a Józsefvárosi Roma Önkormányzat részéről még nem érkezett jelzés az 51 fő személyét illetően; ezen adatok beérkezése után készülhet el az előterjesztés.

Budapest, 2009. június 15.


dr. Xantus Judit
jegyző

Handwritten mark